



Imperio

Año XII • Número 3304 • ZAMORA, Martes 9 de Septiembre de 1947 • Precio del ejemplar 50 céntimos

«Si es cierto que la nación americana persigue ideales de paz y de justicia, en este camino está el pueblo español sin desviarse»

FRANCO

Renovación del voto de la villa a la Virgen de la Almudena

Por la Corporación municipal madrileña, presidida por el alcalde

MADRID, 8.—Esta mañana en la parroquia de Santa María la Real y con ocasión de la festividad de Nuestra Señora la Virgen de la Almudena, patrona de Madrid, la Corporación municipal renovó el voto de la Villa, establecido en 1646. Presidió la ceremonia religiosa el alcalde presidente, a quien acompañaba el jefe de protocolo de la Corporación, señor Górgolas y una nutrida representación de concejales.

El templo se hallaba repleto de fieles. Ocupó la sagrada cátedra el P. Félix Verdoso, párroco de Aranjuez.—Logos.

Solemnes cultos en Montserrat

BARCELONA, 8.—Esta mañana en el Real Monasterio de Santa María de Montserrat, se celebraron solemnes cultos con motivo de la Natividad de Nuestra Señora, fiesta mayor en el célebre Santuario catalán. A las diez y media, hubo misa de pontifical en la que celebró el reverendo padre abad, asistido de diversos monjes de la comunidad. Los monjes del Monasterio han manifestado que en el transcurso de los cuatro últimos meses, o sea desde la festividad de la Virgen de Montserrat, han acudido al Monasterio más de noventa romerías, cifra jamás igualada. Ha habido muchos turistas egipcios, indios y marroquíes. Se calcula que desde el 7 de abril, fecha de la entrega del nuevo trono a la Virgen, se han desplazado al Monasterio cerca de cuatrocientas mil personas, según datos estadísticos de los ferrocarriles y líneas de autobuses.—Logos.

Málaga celebró la fiesta del día

MALAGA, 8.—Hoy ha celebrado esta ciudad la festividad de su Patrona Nuestra Señora de las Victorias. En la Catedral se celebró una...

Complot soviético para provocar una revolución comunista en Italia

Descubierto por el ejército norteamericano de ocupación

WASHINGTON, 8.—El primer oficial Peacock afirmó recientemente que el ejército norteamericano había descubierto un complot soviético para provocar una revolución comunista en Italia. Un portavoz del departamento de Estado ha declarado en una conferencia de prensa, que el citado departamento no ha visto ningún documento sobre dicha cuestión. Se regó a hacer comentarios.

Otros círculos gubernamentales indican que se han recibido algunas noticias relacionadas con los acontecimientos actuales de Italia pero que no tienen nada que ver con las afirmaciones de Peacock.—Efe.

Molotov rechaza la propuesta de reunión en Washington

LONDRES.—La radio de Moscú ha declarado que el ministro ruso de Asuntos Exteriores, Molotov, ha rechazado la proposición de los Estados Unidos de que los cuatro grandes se reúnan el 8 de septiembre en Washington para estudiar el punto muerto en que se encuentran las negociaciones para llegar a la unificación de las zonas ocupadas en Corea.

La emisora agregó que Molotov había enviado una nota con fecha 6 de septiembre al secretario de Estado norteamericano, Marshall, en la que le manifiesta que no es imprescindible la reunión puesto que la Comisión conjunta no había terminado de llevar a la práctica las recomendaciones acordadas.—Efe.

solemne función religiosa en la que ofició de Pontifical el arzobispo de Granada, reverendo padre Santos Olivera. Asistieron al acto el Ayuntamiento en pleno y todas las autoridades. Por la tarde tuvo lugar la inauguración y bendición de las nuevas Escuelas del Ave María, en una barriada de la ciudad.—Logos.

Ministerio de Jornada en San Sebastián

El ministro de Asuntos Exteriores pasó el día en Roncesvalles

SAN SEBASTIAN, 8.—El ministro de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo marchó esta mañana con dirección a Roncesvalles, de donde ha regresado por la noche.—Logos.

Explosión de polvorines en Alcalá de Henares

HAN RESULTADO DIEZ PERSONAS MUERTAS y el NUMERO DE HERIDOS SE ELÉVA A TREINTA Y CINCO

ALCALÁ DE HENARES, 7.—La explosión de las dos galerías del polvorin establecido en el cerro del predio "Zulema" ocurrió a las nueve y cuarenta y cinco minutos de la noche anterior. Produjo dos detonaciones simultáneas, potentes, pero broncas, como surgidas del seno de la tierra. Al instante y por espacio de dos horas una capa de polvo fino envolvía la ciudad.

El polvorin estaba situado en el interior de un cerro que había a la izquierda del curso del río Henares, muy cerca del puente llamado también Zulema y casi inmediato a las obras del puente que actualmente se construye. Este cerro media, sobre el nivel del río, unos cincuenta metros de altura. Hoy este cerro ha desaparecido y en su lugar hay un cráter en forma de valle de unos 50 metros de largo por unos 20 de ancho. Sólo ha quedado en pie un cerro que había antes del desaparecido, que mide unos 35 metros de altura. La onda expansiva ha removido un millón de metros cúbicos de tierra, que ha esparcido en un espacio de un kilómetro aproximadamente. A unos 500 metros del lugar de la explosión había lanzado un bloque de tierra que ha caído sobre el lecho del río y ha cortado su curso normal. Junto al puente fluye de nuevo una pequeña corriente de agua que arroja el canal de la presa de una fábrica situada más allá del corte. Pasado el puente viejo, la carretera que va a Pastrana, y que pasaba frente al acceso del polvorin, está cubierta por una capa de tierra de unos cuatro metros de profundidad.

UNA FABRICA DE CERAMICA, DESTRUIDA

La fábrica de cerámica Rio Cerámica, que se hallaba a unos 50 metros del polvorin, ha quedado destruida por el peso de la tierra que le cayó encima. Solamente queda en pie el tabellón trasero del edificio. Han sufrido graves desperfectos, por la misma causa, la casa de un guarda de la fábrica y una casa de comidas o venta, muy próximas a la desaparecida fábrica. También, y en menor proporción, han sufrido daños otras dos fábricas de cerámica y otra de harinas, próximas al lugar de la catástrofe, la maquinaria de las obras del puente en construcción y el viejo puente, pese a la solidez de su construcción. Un camión que acababa de

AYER COMENZARON LOS FESTEJOS DE NUESTRA FERIA MAYOR

Animación extraordinaria en Zamora ante las grandes fiestas de estos días

La animación que reina en nuestra capital con motivo de la Feria Mayor que ayer dió comienzo, es extraordinaria. Ya el domingo, con motivo del desajule de los toros destinados a las dos corridas de Feria, el comentario general estuvo dedicado por entero a los festejos que en estos días han de celebrarse.

Ha comenzado a notarse la afluencia de forasteros de la provincia y de capitales inmediatas y si bien por estas mismas fechas se celebran las ferias y fiestas en Salamanca y Valladolid, queda en estos días palpablemente demostrado que esto no es ningún obstáculo para que nuestra Feria Mayor se vea concurridísima siempre que exista el elemento principal de atracción que es un brillante programa de festejos populares, en el que como es natural ha de jugar parte importantísima y destacada la tradicional fiesta brava.

EL DESENJAULE

Como indicamos, el pasado domin-

go a las cinco de la tarde tuvo lugar en la plaza de toros el desajule de los doce toros de Benitez Cubero y de Salvador Guardiola, destinados a nuestras dos corridas de los días diez y once.

Se tenían noticias de que el ganado era inmejorable y excepcional, como no se veía en Zamora en muchísimos años y esto bastó para que la expectación ya reinante creciera de punto, hasta el extremo de que desde mucho antes de la hora anunciada ya había colas en las taquillas de la plaza.

Todos los tendidos de sombra aparecían totalmente llenos, a la hora de comenzar el desajule que se realizó con normalidad y rapidez absolutas y sin la menor incidencia.

El público acogió la aparición de cada uno de los doce toros con exclamaciones de entusiasmo. Verdaderamente su estampa, su alzada, sus arrosas, su cabeza bien cortada y mejor armada, su arrogancia y su nervio, merecían todos los elogios. Ovociones clamorosas y unánimes sonaron al final del desajule de cada uno de los doce corridas, constituyendo este detalle la mejor felicitación de los aficionados zamoranos para la Comisión de toros de "Siempre Zamora", que con tanto entusiasmo y tanto interés ha sabido llevar a cabo sus gestiones hasta conseguir estos éxitos, que ahora se inician luchando con una serie infinita de obstáculos opuestos en parte por la fatalidad que nunca se ha mostrado tan adversa como en esta ocasión.

El éxito extraordinario del desajule hace prever el triunfo resonante que han de constituir las dos corridas de feria con estos sensacionales y atrayentes carteles que se han preparado. Nos atrevemos a asegurarlo y así lo deseamos muy de veras. Al final del desajule se sortearon entre los concurrentes diez tendidos para las corridas de feria.

LA CARRERA CICLISTA

Ayer lunes comenzó la Feria Mayor. Por la mañana a las ocho y media tuvo lugar el comienzo de la II Vuelta Ciclista a la provincia de cuyo interés da una buena prueba el elevado número de corredores que en ella participan. En la acostumbrada sección de Deportes informamos más ampliamente sobre esta interesante competición deportiva.

EL PREGON DE LA FERIA

Alrededor de las ocho y media de

MONTGOMERY probable sustituto de ATTLEE

Solo la emigración británica en masa resolvería la crisis económica

LONDRES.—El N. W. of World dice hoy que se habla del mariscal Montgomery como posible jefe del Gobierno que sería formado por hombres de negocios, si los socialistas no sobreviven a la crisis. La idea no es tan mala como parece, dice el citado periódico.

A continuación indica que la única solución para resolver la actual crisis económica del país, es la reducción de la población del país por medio de una emigración en masa.—Efe.

Attlee regresa a Londres

LONDRES, 8.—Attlee ha regresado a Londres desde Gales, donde ha pasado sus vacaciones. Inmediatamente después de su llegada, se entrevistó con Herbert Morrison, lord presidente del Consejo, para tratar sobre las medidas que han de tomarse en esta semana para la solución de la crisis actual en la Gran Bretaña.—Efe.

la noche tuvo lugar en la Plaza Mayor la inauguración oficial y solemne de la Feria con la lectura del Pregón.

El Ayuntamiento lucía una potente iluminación eléctrica y en ambas esquinas de la Casa Consistorial, se habían instalado dos altavoces. Un público muy numeroso se hallaba estacionado en la plaza para escuchar el Pregón.

Entretanto los gigantes y las gigantillas recorrían ya desde una hora antes las calles de la ciudad anunciando el comienzo de la Feria.

El disparo de varias bombas potentísimas señaló el momento de la lectura del Pregón que fué escuchado en medio de gran silencio.

Presidieron el acto en los balcones corridos del Ayuntamiento el presidente de la Organización "Siempre Zamora" don Alvaro García de Castro, acompañado por los vocales de la Comisión señores Gómez Sandoval, Cañibano y Galán, escoltados por los maceros municipales.

El Pregón redactado por el prestigioso abogado zamorano don Venancio Hernández Clamarchirant, hace un llamamiento a todas las tierras zamoranas para que acudan a la capital a vivir estos días de animación y de alegría de nuestra Feria Mayor.

Una vez terminada la lectura del Pregón se disparó una potentísima traca que circundaba toda la Plaza Mayor y acto seguido continuó el concierto interpretado desde las ocho bajo los sorpotistas del Consistorio por la banda de la Residencia provincial.

INAUGURACION DEL SALON DE OTOÑO

A las nueve y media de la noche

Sigue en cuarta pág. tercera col.

Gran sentimiento causó en Buenos Aires la catástrofe de Cádiz

El propio presidente Perón dió toda clase de facilidades para recaudar fondos para los damnificados

CADIZ, 8.—El gobernador civil de Cádiz, ha recibido una carta del embajador de España en la República Argentina don José María Arellza en la cual le da cuenta de las grandes facilidades que ha obtenido, comenzando por el presidente, general Perón, para recaudar fondos con destino a los damnificados de la catástrofe de Cádiz, que tanto sentimiento ha causado en aquella nación. Finalmente el señor Arellza, da cuenta en su carta de que todas las compañías teatrales españolas que radican en Buenos Aires se han ofrecido para dedicar una de sus funciones, por lo menos una vez al mes con el fin de obtener fondos para los siniestrados en Cádiz. Además se ha abierto una suscripción por la Cámara de Comercio, que encabezan los miembros de la Embajada de España y a la que el público ha respondido con gran generosidad. Un ganadero de la Patagonia ha enviado diez mil pesos. El embajador de España terminará su carta diciendo que espera enviar una importante cantidad a España y que además se le han ofrecido medicamentos y otro material sanitario.—Logos.

EL DELEGADO NACIONAL DE SINDICATOS EN PUERTO REAL

CADIZ, 8.—El delegado nacional de Sindicatos oyó ayer mañana misa en la iglesia conventual de San Francisco. Después acompañado del gobernador civil y del director del Instituto Nacional de la Vivienda, señor Mayo, continuó el viaje deteniéndose en Puerto Real en donde visitó la Escuela de Formación profesional. Más tarde siguió a Jerez donde visitó la residencia de productores de Educación y Descanso.—Logos.

SANZ ORRIO LLEGA A CORDOBA

CORDOBA, 8.—Procedente de Sevilla ha llegado el delegado nacional de Sindicatos, don Fermín Sanz Orrio.—Logos.

ENTREGA DE UN FAJIN DE GALA

HUELVA, 8.—En la festividad de la Patrona, Nuestra Señora de la Cinta, se ha celebrado la entrega de un fajin de gala que el Ayuntamiento de Huelva ofrece al ilustre onubense general de brigada de Infantería de Marina, don Luis Guíjarro Alcocer, director técnico de Radio Nacional. Al acto asistieron el secretario de Educación Popular don Luis Ortiz Muñoz, el gobernador civil, el alcalde, presidente de la Diputación y otras autoridades provinciales.—Logos.

116.990 pesetas de los funcionarios de Hacienda para la suscripción

MADRID, 8.—Por el Ministerio de Hacienda se ha puestas a disposición de la Casa Civil de S. E. el Generalísimo, la suma de ciento dieciséis mil novecientos noventa pesetas con noventa céntimos con la que contribuyen los funcionarios todos de dicho

COMLOT JUDIO para bombardear LONDRES

«Ce Soir» dice que la conjura ha sido inventada por los Gobiernos francés y británico

PARIS, 8.—El portavoz del Ministerio francés del Interior ha declarado que existen dudas acerca de la existencia real de un complot judío de bombardear Londres. Hizo notar que hasta ahora no se habían encontrado explosivos y señaló que la policía había aclarado que los extintores de incendios descubiertos en una casa de los suburbios de París no habían sido convertidos realmente en bombas aéreas. La policía de París ha descubierto únicamente impresos en una editorial en lengua hebrea, de las organizaciones judías. El director de la editorial fué detenido. El periódico comunista «Ce Soir» dice que el complot judío ha sido inventado por los Gobiernos francés y británico para quitar importancia a la hostilidad pública contra el desembarco forzado de los refugiados judíos en Hamburgo.—Efe.

El jefe del complot declara la huelga del hambre

PARIS, 8.—El Rabino Korgf, presunto jefe del complot terrorista judío para bombardear Londres, ha declarado la huelga del hambre.—Efe.

Hoy comenzará en Hamburgo el desembarco de judíos

HAMBURGO, 8.—El buque británico «Empire Rival», a bordo del cual viaja un grupo de refugiados judíos del «éxodo 1947», ha atracado en este puerto. Sin embargo, el desembarco de los refugiados no comenzará hasta mañana martes.—Efe.

Sigue en cuarta pág. primera col.

Inglés en Toro y Zamora

Por Eugenio DIEZ SECO

El periodista—violando el reposo de sus vacaciones—fue el domingo a Toro a recibir una expedición de turistas ingleses. Los turistas ingleses siempre despertaron en el periodista una curiosidad sin límites. A decir verdad, desde el año 1936 nunca habíamos visto a ver ingleses en Castilla. Los vimos recientemente en la ría de Bilbao, de profesión marinera, cosmopolitas y con ese "tie" impersonal que tienen los marineros de todos los puertos. Uno de nuestros deseos más fervientes era ver turistas como aquellos de "antes de la guerra", con sus máquinas fotográficas, sus instrumentos estrafalarios, sus "baed-keers" y sus biseras a cuadros.

Con esta predisposición de ánimo llegamos a Toro. Toro a las siete de la mañana del primer domingo se despertó, empezaba a despejarse. Las calles oían a otoño. Un sol tibio, suave, ríen estrenado, maduraba las uvas de los majuelos. En las iglesias entraban a oír las primeras misas, gentes madrugadoras, y las campanas de la Colegiata y de los Escuelas inundaban de sonidos la hora apacible de la ciudad.

Mi compañero de viaje—Porfirio Nafra—jefe accidental de la oficina del Patronato Nacional de Turismo—y yo, oímos misa en una capilla leña de luz, con muchas Virgenes azules y varios cuadros de pintura religiosa. Pocas veces recuerdo haber oído una misa en un ambiente tan recio y sereno. Sólo se escuchaba el murmullo de los púas del sacerdote y las contestaciones en latín de un monaguillo listo como el viento con el pelo rapado al cero y con unos mantes tan largos que, cada vez que iba de la Epístola al Evangelio, tenía que dar un ágil y grácioso saltito.

A las once en punto—con puntualidad inglesa—apareció bajo el arco de la Torre del Reloj un autocar grande, destartado y pintado de un color cadmio, tan rabioso, que estuvo a punto de provocarme una de mis frecuentes jaquecas oftálmicas. Cuando paró el motor se produjo en torno al vehículo esa expectación que siempre causan en las ciudades pequeñas los autocares que llevan "gentes de fuera". Arremolinóse la chiquillería, ació su bastón de mando el alguacil mayor, y los cadetes de Monte la Reina suspendieron momentáneamente su "garrafina" para contemplar a los recién llegados.

Del autocar descendieron los turistas. Los había jóvenes y de "edad proyecta"—que diría el maestro Azorín—Unos eran alumnos de Liverpool, otros, profesores de Oxford o de Cambridge, y algunos, simples simpáticos de "lo español". El que menos, hablaba nuestro idioma con la corrección suficiente para no pedir ciruelas por tabaco, ni "cepollas" por cepillos. Algunos chamullaban hasta el "caldó". Todos eran amables, correctos, corteses.

En el Ayuntamiento toresano—¡qué bonito este Ayuntamiento de escaleras solemnes, techos tallados y sillitas historiadas de viejo peluche!—hubo una recepción, entrañable. El alcalde, en un brevisimo y magnífico discurso, saludó a los forasteros. La hidalga Castilla saludaba a los ingleses de buena voluntad. En aquellas frases escuetas del alcalde toresano había todo un curso de sinceridad, de nobleza y de castellanía de la mejor lev.

Ya tenemos a los hijos de la rubia Abión contemplando la Colegiata. El cronista de la ciudad, un Ruiz del Arbol de la mejor estirpe, ya escribiendo la historia de retablos, sepulcros, tallas y cuadros. Mistress Anderson dice de él que es un "gentleman" muy interesante. "Thank you, very much". Cuenta anecdóticas leyendas con un estilo claro y sencillo, sin enojamientos ni "poses". Todos contemplamos admirados el "Cuadro de la mosca". Después, se han asomado al magnífico panorama de la vega, por donde se ve al Duero como una breva cinta de plata, entre álamos que comienzan a dorarse.

—¿Qué! ¿Le ha gustado?—pre-

gunto a un joven rubio como un ángel de Ruens, que tengo a mi lado.

—Mucho. ¡Esto es "muy magnífico"—responde.

A la una—hora oficial—nos hemos ido a comer a un café céntrico. Nos distribuimos por mesas de cuatro comensales. A mi lado se sienta miss Roberts. Es una inglesa de ojos azules y puros, de una pureza ideal. Es rubia y tiene blanca la tez. Su voz es dulce y armoniosa. Toda ella respira ingenuidad. Mientras nos sirven el primer plato me cuenta como es Liverpool, cuántos habitantes tiene, cuál es su clima, sus costumbres y su paisaje. Yo trato de explicarle como somos los españoles. El camarero nos sirve el primer plato: sopa con tropezos de jamón y pan frito.

—¿Qué comen en Inglaterra?—pregunto a miss Roberts.

—Pues verá: roast-beef, huevos con jamón, mantequilla, ensalada de remolachas, "pudding"...

—¿A qué horas comen?

—A las ocho el "break-fast"; a las doce, el "lunch"; a las cinco, el té con pastas y a las siete el "dinner".

Se come bien en este café de la calle principal de Toro. A los postres nos han servido unos molotones riquísimos, higos almibarados, uvas de albillo y figuritas de helado. A mi me tocó un elefante y a miss Roberts un cisne tan estilizado como el de Leda. En la terraza nos sirvieron el café. Mi amiga tenía calor y aprovechó la oportunidad para lucir un abanico que le regalara en San Sebastián. En la tela policromada del abanico se veía pintada una Giraldá y una reja andaluza. A la inglesa la entusiasma esta ilustración de "españolada".

Frente a nosotros, en uno de los pordios del paseo, había un viejo cartel de toros de la feria de San Agustín. Miss Roberts leyó: matadores: Pepe y Angel Luis Bienvénida y Félix "Gogriuez". Yo traté de enseñarle a pronunciar el último apellido.

—Se pronuncia Ro-dri-guez, miss.

—Go-gri-guez.

—No, no. Repita.

—Go-gri-guez.

Con esto no pueden la mayoría de los ingleses, es inútil.

A las cuatro, el autocar de color tan feo enfocó su motor hacia Zamora. El Duero, corría majestuoso entre los álamos y las encinas. Una perdiz, levantó su vuelo con una pollada.

El jefe de la excursión iba diciendo con voz estereotipada de "cicerone": a la derecha: canal de San José, en construcción. Regará doce mil hectáreas de terreno y hará mucho más fértiles estas tierras. A la izquierda: campamento de la Milicia Universitaria de Monte de la Reina. Aquí se curten militarmente los soldados de esta Patria tan pródiga en héroes y capitanes.

Y Zamora aparece ya ante nuestra mirada, recordándose en un cielo azul indigo salpicado, de minúsculas nubes albas. La catedral. El castillo. Los tapices y el coro. Y la voz serena y pausada de don Amado Gómez, este sacerdote hidalgo que tan bien sabe explicar la historia de los tapices. ¡Qué bonito reportaje podía hacer la B. B. C. de todo esto...!

Silos. Miraflores, Burgos Toro, Zamora, Salamanca, Avila y Toledo. Castilla sin trampa ni cartón. Con sus monumentos, sus iglesias sus casas solariegas, sus leyendas caballerescas y su fe. Castilla al vivo, a la luz fina y pura de una tarde casi otoñal. Sin falsas embusterías ni parafias de indolencia inculta. Así han tenido ocasión de vernos estos ingleses "gentlemen", traballeros, nobles, sensibles.

GARAGE MODERNO
EL MAS CENTRICO Y COMODO
Avenida de Portugal, núm. 26
1839

La red de silos y su importancia para la economía nacional

Los silos proyectados para la provincia de Zamora

El de Benavente será construido en fecha próxima

Por Manuel PASTOR

Por disposición del Ministerio de Agricultura se declara de urgente construcción el silo asignado a Benavente y que, al lado de los de Fuentesauco, La Tabla, Picrahita de Castro, Toro y Villalpando ha de cumplir en su día el importante cometido señalado a la Red Nacional de Silos en nuestra provincia.

La noticia, que quizá haya pasado desapercibida para muchos, la traemos aquí como motivo de júbilo, ya que con ello se inician estas importantísimas construcciones, que han de ser de gran eficacia para la labor vasta y compleja del Servicio Nacional del Trigo en una provincia eminentemente cerealista como la de Zamora, contribuyendo al mismo tiempo al plan general de silos aprobado por las O. M. de 26 de julio y 27 de noviembre de 1946, en el que se ha procurado una racional distribución geográfica de acuerdo con la producción y con las facilidades de transporte. Una vez más se va a acometer una tarea de grandes dimensiones nacionales bajo el signo de la previsión y del buen gobierno a fin de asegurar en cantidad y en estado de buena conservación "el pan nuestro de cada día", a lo que nos obliga un índice de cosechas variables e insuficientes.

Los "silos" españoles dejarán de ser una nota pintoresca de romance captada entre el polvo de las viejas rutas turísticas. Aquellos primitivos receptáculos subterráneos, verdaderas cuevas en las que el innato espíritu visor del hombre, abandonado en sus inquietudes, individualizado y hecho hurafío por la falta de orientación y de protección civilizadora del Estado recogía sus aperos y el producto de su industria, se convertirán en esplendidos hitos de una realidad progresiva a cuyos tejados no podrá atar su caballo el barón de Munchausen porque están muy altos y porque los tiempos que corren no son para dormirnos en bellos sueños de leyendas.

LO QUE SON LOS MODERNOS SILOS Y SU MAQUINARIA

Con fines de divulgación, traemos aquí la definición de los modernos silos, obedientes a los grandes imperativos nacionales y ajustados en su construcción e instalaciones a las más exigentes previsiones de la técnica.

Los estudios incansables llevados a cabo desde hace varios años por la Sección de Proyectos y Construcciones del Servicio Nacional del Trigo, han cristalizado en los magníficos edificios terminados o en construcción, entre los que se ponen como modelos los de Alcalá de Henares y Córdoba. La arquitectura de los silos, adaptada al gusto y exigencias de las distintas regiones y zonas climatológicas ofrece una magnífica perspectiva. Tenemos a la vista la fotografía de la maqueta del de Alcalá de Henares. El cuerpo general del edificio que no por severo deja de ser extraordinariamente atractivo, está coronado en su parte anterior por una torre cuadrangular que da esbeltez y prestancia a la construcción, de grandes y armónicas proporciones.

Los distintos servicios, perfectamente atendidos, tienen expresión en el esquema de funcionamiento de la maquinaria, cuyo engranaje va formado por diversidad de elementos entre los que figuran los transportadores de cadena para recepción bien sea por f. c. o por camiones o carros, los distribuidores pendulares; elevadores, básculas de recepción o carga, máquina de antelimpia, filtro de manga para el polvo, con ventilador y tubería, transportadores de cadena para la distribución por las celdas, tubos móviles para las mismas y para la carga de vagones o camiones, instalación de desinfección por gas para varias celdas pequeñas, ventilador con tubería para ocho medias celdas, separador centrífugo de polvo, ventilador con tubería para la limpieza de polvo, aparatos para quitar las rasas de la cebada, limpiadores y

clasificadora de semillas con electroimanes a la salida, separadores de semillas redondas, cebada y avena, de la avena, del trigo y centeno, etc.; sacudidor para la separación de granos ligeros, separadores centrífugos de polvo para la instalación de limpieza de semillas, seleccionadora para garbanzos, habas, vevas y algarrobas, aparatos móviles para la desinfección de semillas, elevador doble para semillas, tuberías de conexión entre las máquinas de la instalación de selección de semillas y ensacados, etc., etc.

Los silos de recepción llamados tipo "A", tienen una capacidad mínima de 950 Tm.

SELECCION Y DESINFECCION DE SEMILLAS

En las zonas húmedas, donde es necesario proteger por este concepto al cereal, no se olvidan los dispositivos de ventilación de celdas o desecación del grano, aunque normalmente el grano recibido en esta clase de silo no ha de conservarse mucho tiempo ya que para eso están los silos que, como el que acabamos de describir, van provistos de instalaciones mecánicas más perfectas destinadas a la selección y desinfección de semillas en lugares estratégicos de nuestra mejores zonas de siembra, con lo que se realiza una evidente y efectiva protección de nuestra riqueza agrícola, sin olvidar el concurso indispensable de otros organismos de incalculable importancia tales son las estaciones de Cerealicultura para la obtención y difusión de semillas seleccionadas genéricamente.

A la clase de silos tipo "A" pertenecerá probablemente el proyectado para Benavente y cuyas obras van a ser acometidas próximamente. Este silo se construirá en un lugar próximo a la estación del ferrocarril y con buena carretera de acceso.

UN SILO "DE TRANSITO" PARA ZAMORA

Como remate de la obra que prepara en nuestra provincia la Red Nacional de Silos, figura el proyecto de construcción en la capital de un silo de tránsito, de mayor capacidad que los mencionados y en condiciones de atender a un movimiento de grandes cantidades de grano, recogiendo para su fácil envío a las zonas de consumo, el de los de recepción con el relacionado.

NECESIDAD DE LOS SILOS

De la sola descripción que antecede se desprende la enorme y excepcional necesidad de los silos para España.

La "batalla del trigo", tantas veces mencionada por el Caudillo ha de tener una de sus armas mejores en la Red Nacional de Silos, que viene a completar la obra magnífica del Servicio Nacional del Trigo, que no sólo realiza la misión de simple órgano receptor y distribuidor, sino que lleva otras actividades trascendentales como son la distribución de semillas seleccionadas, entrega de créditos y ganado, subvenciones para conseguir abonos, etc., al mismo tiempo que cumple con el cometido principal de sostener un precio remunerador para el trigo asegurando el abastecimiento de la nación.

España—no es un secreto para nadie—es país deficitario en lo que a este cereal se refiere y ha de procurar el equilibrio entre la producción y el consumo mediante las importaciones indispensables. Por otro lado, no se puede asegurar un índice de producción anual que permita soluciones regulares e inmediatas a ese destino.

La variedad geográfica con sus correspondientes determinantes de irregularidad climatológica, da lugar a cosechas también irregulares que fluctúan de los años de prosperidad a los de escasez. El sueño bíblico de

las espigas lozanas y de las espigas estériles, tiene aquí frecuente efectividad y ha de ser la inteligente previsión, con la serena apreciación de nuestras posibilidades en este orden de cosas, la que se adelante a posibles situaciones calamitosas de escasez, más inquietantes aún en épocas como la presente de anomalía en el comercio internacional entregado a las pasiones políticas, más propicias a servir intereses de grupo que a escuchar la llamada del que tiene hambre sin distinción de colores ni de nacionalidades.

De aquí la necesidad de los silos como depósitos de reservas acumuladas en los años favorables. Esas alternativas dejarán de ofrecernos sombras incertidumbres y el español puede mirar al presente y al porvenir con la confianza del que se siente amparado por los poderes públicos en un asunto de tanta trascendencia como es el del pan. Como muy bien apunta una Memoria publicada este año por el Ministerio de Agricultura, la Red Nacional de Silos permitirá, en un régimen continuado de cosechas deficitarias, realizar compras en el extranjero, con toda facilidad, aprovechando los momentos de baja en el mercado internacional, y no, como ha ocurrido hasta ahora, cuando el apremio de las necesidades nacionales lo imponen.

VENTAJA DE LOS SILOS DE RECEPCION

En la gradación de los silos, nos interesa, por la aplicación que tendrán en nuestra provincia, hacer referencia especial de los de recepción cuya misión, según se define oficialmente, "es absorber rápidamente el grano en los puntos de producción y reexpedirlo a los de consumo o a los silos de reserva, ya sea directamente o a través de los silos de tránsito, estratégicamente situados, en los nudos de comunicación importantes".

Es decir que en torno de los llamados silos de tránsito, de gran capacidad e importancia y que se reducen a los proyectados o en construcción de Albalade, Mérida, Burgos, Córdoba, Palencia, Salamanca, Valladolid, Zamora y Gallur (Zaragoza), funcionarán los de recepción, que, aun de capacidad limitada, servirán para descomprimir el Servicio evitando molestias y largas esperas en los almacenes. Al mismo tiempo, una excelente instalación de básculas automáticas y registradoras hará el rápido pesaje de las cantidades presentadas, con lo que serán despachados con rapidez los veinte millones de quintales métricos que compra anualmente el Servicio Nacional del Trigo a unos dos millones de agricultores.

No es preciso encomiar demasiado lo que en el caso concreto de Benavente significa la construcción del silo que ha motivado esta información que pretendemos tenga el carácter de divulgadora, al mismo tiempo que sirva para enaltecer la labor patriótica del Servicio y de unos funcionarios que trabajan dentro del complejo organismo para hacer posibles las consignas del Caudillo, que son las de una España próspera y feliz.

Y vaya incluido el obligado acto de justicia, que es reconocimiento de una labor meritoria e infatigable—hacia el benaventano que desde la Secretaría General sirve a su pueblo sirviendo a la Patria.

Desea Dormir Tranquilo

CRUZ VERDE
el D.D.T. técnicamente puro.

PARA TRABAJAR
en importante Compañía de Seguros, se necesitan Agentes en la provincia.

Dirigirse al señor Alonso, San Torcuato, 46 2.º izqda.

1278

Noticario Sindical

Sindicato provincial de Hostelería y Similares

Grupo de Hospedaje y Restauración

Para informarles de un asunto de sumo interés, se comunica a los industriales de la capital poseedores de cartillas colectivas, deben pasar por las oficinas de este Sindicato durante los días 9 al 13 del actual ambos inclusive, previniéndoles que pasada dicha fecha sin haberse presentado pierdan los derechos que puede reportarle el mismo objeto de información.

LIBROS Y REVISTAS

NUEVAS PUBLICACIONES "REUS"

Harry Stephen Keeler: "EL ENIGMA DE LA PLAZA DE WASHINGTON". Novela de intriga y misterio. Tela, 17.—pesetas.—"J. GONZALEZ LLANA: "Manual Teórico-práctico de expropiación forzosa por causa de utilidad pública". Contiene la última palabra en legislación, jurisprudencia y formularios, con su repertorio alfabético e índice de materias. Tela, 30.—VALDES VILLABELLA: "Sociedades inmobiliarias urbanas". 10.—GREGORIO J. ORTEGA: "La tutela de hecho". 6.—VICENTE GONZALEZ: "Asociación para cometer el delito de robo". 6.—E. JIMENEZ ASEÑO: "Tratamiento penal del perjurio en causa civil". 6.—M. NUEL BALLBE: "La esencia del proceso". 10.—STEPHEN KEELER: "Las gafas del Sr. Cagliostro" (2.ª edición). Novela. Tela, 25.—Dichos libros y todos los que usted necesite, puede adquirirlos al contado o a plazos, en el "INSTITUTO EDITORIAL REUS, PRECIADOS, 23 y 6, MADRID. (1.273).

Aprenda DIBUJO LINEAL
POR CORRESPONDENCIA
Titulo de Delineante
INSTITUTO MATKO
Apart. 1214 2.º MADRID SOLICITE FOLLETO ILUSTRADO GRATIS

ANUNCIOS TELEGRÁFICOS

Ningún artículo usado podrá venderse, según se dispone en la legislación vigente a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

Ventas

SE VENDE casa sitio céntrico, magníficamente orientada, con facilidades de pago. Informes: Oficinas de venta a plazos de "El Cañón", San Andrés, 24. (1.256).

SE VENDEN ocho hectáreas de tierra, con dos motores eléctricos, una viña y bodega en Coreses. Tratar con Inocencio de la Fuente. (1.259)

CASA CENTRICA vendería dejando libre vivienda espacios; como nueva, construcción sólida. Informes: Sacramento 2. (1.275).

VENDO camión "Dodge" K. 47, cinco velocidades, ruedas nuevas 34x7. Baltasar López, Benavente. (1.276).

VENDO o arriendo finca propia industria, dos viviendas, amplísimos locales, varias dependencias, josa, huerta. Véndense solares colindantes y casa bien situada, tres viviendas, local industria. Informes: Viuda Carrascal, Librería. (1.279).

VENDO siete mil kilos de uvas. Verlas en Otero de Sariegos, Tiberio Arias. (1.282).

VENDO casa con corral y cuadras, llave en mano, Carretera Cementerio 25, (Pinilla). Para tratar en la misma. (1.291).

Ofertas

SE OFRECE ama cría para criar en su casa. Razón Sofía de la Iglesia, Pozoantiguo. (1.260).

Nuevo Teatro MAÑANA
PRESENTACION
Compañía Lirica CONCHITA PANADES
con LA VIUDA ALFRE
HOY despachamos en Contaduría

TEATRO PRINCIPAL. HOY:
CRISTINA GUZMAN
por Marta Santaolalla

Mañana: Me case con una bruja por Verónica Lakey Frederick March

GUIA MEDICA
DE ESPECIALISTAS

DOCTOR LUELMO AVELILLO
Ex-médico del Real Saneatorio de Guadarrama
Consulta de enfermedades del pecho
de once a una y de cuatro a seis.
Marjano Benlure, 1-salita-tercera
Telf. 1674 Censurado 1105 ZAMORA

5 POR 100 DE INTERES
COLOCANDO VUESTRO DINERO EN PARTICIPACIONES DE RENTAS DE

CAJA HISPANA DE PREVISION

Domicilio Social, Barcelona. Delegaciones en toda España
ZAMORA - SAN TORCUATO, 46, 2.º

AYUNTAMIENTO DE VENIALBO

El día 24 del corriente mes de septiembre, a las DOCE horas, tendrá lugar en esta Alcaldía la subasta de bellota del Monte «Coto» propiedad de este Ayuntamiento.

Tipo de tasación 0,000 pesetas. Depósito para tomar parte en la subasta 1.000 pesetas.

Los pliegos de condiciones facultativas y económicas se hallan de manifiesto en la Secretaría del Ayuntamiento todos los días hábiles de diez a trece y las proposiciones en pliego cerrado hasta las dieciocho horas del día anterior a la subasta, con arreglo al modelo que se facilitará en dicha dependencia y acompañados del resguardo que acredite haber hecho el depósito provisional.

Caso de resultar desierta la primera subasta, se celebrará la segunda a los ocho días hábiles siguientes, con el mismo pliego, cantidad y en la misma Alcaldía.

Venialbo, 5 de septiembre de 1947.—El Alcalde, JOSE GALVAN.

COLEGIO "LA VIRGEN DE LA VEGA"

OFICIALMENTE RECONOCIDO

BENAVENTE (Zamora)

La inscripción de matrícula para todos los cursos de Bachillerato deberá verificarse en este Centro desde el día 1 al 27 de septiembre.

Los exámenes de ingreso tendrán lugar en el Colegio el día 11 a las nueve de la mañana.

Jefatura provincial del Movimiento CONVOCATORIA

El "Boletín del Movimiento" número 345 de fecha primero del corriente, publica las siguientes Ordenes de Convocatoria para proveer en propiedad plazas del Cuerpo General Administrativo del Movimiento:

Página 1.—Orden de la Vice-secretaría General del Movimiento de 18 de agosto de 1947, convocando Concurso-Oposición para proveer en turno libre DOCE plazas de Oficiales Administrativos con el haber anual de 6.000 pesetas más los incrementos que les correspondan.

Página 10.—Orden de la Vice-secretaría General del Movimiento de 18 de agosto de 1947, convocando Concurso-Oposición para proveer en turno libre CUARENTA Y TRES plazas de Auxiliares Taquimecanógrafos y SESENTA Y CINCO de Auxiliares Mecanógrafos, con el haber anual de 6.000 y 5.000 pesetas respectivamente, más los incrementos que les correspondan.

Podrán tomar parte en dichos Concursos, los camaradas de ambos sexos que reúnan las siguientes principales condiciones:

- a) Ser español y tener cumplidos los 23 años y no exceder de 35 para oficiales, y 18 sin exceder de treinta los Auxiliares Taquimecanógrafos y Mecanógrafos.
- b) Ser afiliados al F. E. T. y de las J. O. N. S. y estar en plena posesión de sus derechos y obligaciones como tal.
- c) No padecer enfermedad orgánica ni funcional que impida el ejercicio del cargo.
- d) Carecer de antecedentes penales, y no haber sido expulsado de ningún Cuerpo del Estado, Provincia o Municipio.
- e) Los aspirantes femeninos, tener cumplido el Servicio Social o estar exentos, así como ser solteras o viudas.
- f) Los que optaren a plazas de Oficiales acreditarán, documentalmente la posesión del título de Bachiller, Perito Mercantil, Maestro Nacional u otro semejante, o haber alcanzado la graduación de Oficial del Ejército, provisional, honorífico o de complemento.

El plazo de presentación de instancias se efectuará desde el día primero de septiembre al 31 de octubre del corriente año. Los ejercicios se celebrarán en Madrid y en fecha que será fijada oportunamente.

En la Jefatura Provincial del Movimiento se comparan a los aspirantes acerca de documentación y programar, así como cuantos datos consideren necesarios.

para aclaración de la presente convocatoria.
Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Zamora 5 de septiembre de 1947.—El Jefe Provincial del Movimiento.

Lo más práctico para los días lluviosos

Mod. 951 Katiúška Tacon plano. Tamaños: Del 33 al 40 Ptas. 66,90
Mod. 942 Para niñas 27 al 32 Ptas. 53,20 al 26 Ptas. 56

Mod. 961 Bota Paprika Tacon 3 cms. Tamaños del 33 al 39 Ptas. 47,50

Mod. 941 Media bota de invierno. Para niños y juveniles. Tamaños: Del 33 al 40 Ptas. 47,50
Del 27 al 32 Ptas. 42,50
Del 22 al 26 Ptas. 37

Pida GRATIS el folleto TIENSUCA Con las últimas creaciones para Otoño-Invierno

CCC CIA. DE COMERCIO POR CORRESPONDENCIA
APARTADO 108-SAN SEBASTIAN

Zona de Reclutamiento y Movilización núm. 41

Adulto de multas

El decreto de 11 de agosto del próximo pasado, («Diario Oficial», 181) establece el perdón de las multas pendientes por faltas en la revista anual a todos los reservistas.

Para acogerse a estos beneficios, es preciso que éstas se pasen en el plazo de tres meses a partir de la fecha de publicación de dicho Decreto, de no hacerlo así, quedará sin efecto dicha gracia.

Lo que se publica para general conocimiento.

Zamora, 6 de septiembre de 1947.—El coronel, Joaquín López-Dóriga.

RACIONAMIENTO DE CARNE

Hoy día 9, se distribuirá un racionamiento de carne de ganado lanar y vacuno menor contra corte del cupón número 5 a las cartillas comprendidas en los números 39.109 al 40.000 de la serie H y del 4.001 al 40.095 de la serie I, en los establecimientos siguientes:

Vacuno menor en, Félix García, y Jesús Pascual; lanar en José Manuel López y Valerino Domínguez.

ZAMORA ANTE EL DOLOR DE CADIZ

Continuación de la relación de donativos entregados en este Gobierno civil:

Suma anterior...	25.644'65
D. José Ferrero Rodríguez	25
D. Herrán Martín Lorenzo	10
D. Donato Romero Pérez	25
Una ciudadana	5
Delfín Alvarez Tejedor	25
D. Bernardino Sánchez	10
Hijos de Rufino González, de Perreuela	300
Un zamorano	1
Suma total	25.445'65

Como se había anunciado qued definitivamente cerrada esta suscripción.
Zamora, 8 de septiembre de 1947

RELACION de donativos en dinero recaudados por las camaradas de la Sección Femenina de la local de Zamora.

Suma anterior, 2.215'55.

Máximo Salvador, 25 pesetas; Luis García Bauista, 50 pesetas; Patricia Escala, 3; viuda del comandante Otero, 25; Flaviano Ballesteros, 5; Vicente González, 5; Bernardo Encinas, 1; Graciano García, 5; Emilio Morgado, 5; María Butragueño, 2; Miguel Fincias, 1; Lourdes Calvo, 10; Avelino Remesal, 10; Isaac Colote, 5; Fermín de la Fuente, 2; Ángel Calvo, 1; Hijos de Federico Tejedor, 20; Manuel Vidal, 100; Arturo Cortero, 5; Martín Prieto, 5; José Mezquita, 5; Dimas Hernández, 5; Manuel Sevillano, 1; Mercedes Blanco, 2; Félix Crespo, 10; Agustín Sánchez, 10; Alejandro Barbo, 5; Fermín Sala, 1; Mateos de la Iglesia, 1; Agustín Villar, 5; Victoria Esteban, 1; Cipriano M-tellán, 10; Manuel Díez, 5; Petra Berrogo, 2; Ricardo Almaraz, 25; Irés Colino, 5; Tomasa Coco, 10; Aurei Espino, 15; Hijos de Avaro de Castro, 200; Elena Valero, 1; Miguel García, 10; José Sánchez, 1; Lorenzo Díez, 1; Miguel Castro, 10; Miguel Rodríguez, 5; José García, 5; Antonio Jiménez, 25; Enrique Bozas, 25; F uctuoso Iglesias, 5; viuda de Pedro Barrios, 25; Juan Carbajo, 5; Maruja Valle, 1; Manuel Herrández, 1; José Isaac, 10.

Suma y sigue, 3.524'55.

El domingo se celebró la misa de funeral por el alma de Manolete

A las once de la mañana y en la iglesia parroquial de San Torcuato se celebró el domingo la Misa con responso aplicada por el eterno descanso del alma del llorado diestro Manolete.

Este piadoso culto organizado por un grupo de aficionados zamoranos admiradores del torero muerto, se vio concurridísimo de fieles entre los cuales se hallaban todos los más decididos amantes de la fiesta brava de nuestra capital. Un amigo personal de Manolete (q. e. p. d.) que se hallaba incidentalmente en Zamora por razón de su profesión de Agente Comercial, asistió también a la misa ocupando un lugar en la presidencia con los organizadores de la misma.

Guía religiosa

MARTES 9 DE SEPTIEMBRE

Nuestra Señora de Aránzazu.
Nuestra Señora de Covadonga.
SANTORAL: Pedro Oláver, S. J. Sergio, p.; Queremón, ab., Doro-teo, Jacinto, Alejandro, Tiburcio, Estratón, Rufino, Rufiniano, mrs.

CULTOS

SAN ESTEBAN.—Misas desde las siete hasta las diez todos los días. Santo Rosario a las ocho.
SAN PEDRO Y SAN ILDEFONSO.—Misas a las ocho y media y nueve.
Santo Rosario a las siete y media.
SAN JUAN DE PUERTA NUEVA.—Misas a las siete y media, ocho, ocho y media y nueve.
Santo Rosario a las ocho.
SAN LAZARO.—Misas a las ocho, ocho y media y nueve.
Santo Rosario a las ocho y media.
SAN FRONTIS.—Misa a las ocho y media.
CABANALES.—Misa a las ocho.
SAN VICENTE MARTIR.—Misas a las ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez.
Santo Rosario a las ocho.
SANTIAGO DEL BURGO.—Misa a las diez.
SAN ANDRES.—Misa a las ocho y media.
SAN TORCUATO.—Misas a las ocho, ocho y media, nueve y nueve y media.
Santo Rosario a las ocho.
LOURDES.—Misa a las ocho y media.
CAPILLA DE LA MATERNIDAD.—Misa diaria a las siete.
SANTA CLARA.—Misa a las ocho y media.
Santo Rosario a las seis y media.
SANTA MARIA DE LA HOR-TA.—Misas a las ocho, ocho y media y diez.
Santo Rosario, a las ocho y media.
SANTA LUCIA.—Misa a las nueve.
MAGDALENA.—Misas a las siete y nueve.
SANJUANISTAS.—Misa conventual todos los días a las ocho.
TRANSITO.—Misa a las ocho.
MARINAS.—Misa a las ocho.
CONCEPCIONISTAS.—Misa a las ocho y cuarto.
CASA NOVICIADO DEL "AMOR DE DIOS".—Misa a las siete y media.
JOSEFINAS.—Misa a las ocho.

MIERCOLES 10 SEPTIEMBRE

SANTORAL: Nicolás de Tolentino, Hilario, p.; Pedro, Salvio, Agapito, obs.; Pulqueria, emp.; vg.; Menodora, Metrodora, Ninfodora, hs., vgs. Beato Carlos Spínola, Sebastián, Quimmuña, S. J. mrs.

CULTOS.—A las mismas horas y en los mismos templos.

Continúa actuando con éxito el Circo Price

Sigue actuando con gran éxito de público el Circo Price instalado en la Plaza del General Primo de Rivera. El programa muy variado e interesante gusta y cosecha nutridos aplausos y por otra parte el Zoo con una notable colección de animales y fieras ha despertado la atención de toda la gente menuda que acude incesantemente a contemplar los raros ejemplares que se exhiben.

Noticias y avisos

Instituto Nacional Enseñanza Media «Claudio Moya no».—Convocatoria septiembre 1947

Ingreso.—El día 10 a las nueve horas.

El día 11 también a las nueve tendrá lugar la segunda convocatoria de ingreso y ejercicio para premio de ingreso así como de matrícula gratuita para los alumnos que habiendo aprobado el ingreso funden su petición con carencia de recursos.

Los exámenes de cursos se verificarán conforme a la siguiente distribución:

- Cursos 7.º y 1.º.—Los días 12 y 13.
- Curso 2.º.—Los días 16 y 17.
- Curso 3.º.—Los días 19 y el 20 solamente por la mañana este último.
- Curso 4.º.—El día 22.
- Cursos 5.º y 6.º.—Los días 23 y mañana del 24.

Notas.—Los exámenes darán comienzo a las diez de la mañana y a las dieciséis treinta en la tarde los días señalados.

Es imprescindible la presentación del Libro de Calificación escolar en el Tribunal de Idiomas y Religión que actúa en el aula 14.

Los exámenes de Escuela Hogar y los de Formación del Espíritu Nacional tendrán lugar en las aulas que previamente se anuncian.

También los exámenes de Dibujo y Educación Física tendrán lugar a la hora que previamente se anunciarán.

Los exámenes de Reválida de Enseñanzas Escuela Hogar tendrán lugar el día 12, quedando abierta la matrícula de dichas Enseñanzas en las Oficinas de la Secretaría para aquellas alumnas que habiendo terminado el bachillerato estén pendientes de haber aprobado dichas Enseñanzas debiendo abonar por derechos 5 pesetas en metálico.

Emisiones radiofónicas de la Sección Femenina

La Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S. el miércoles día 10 de los corrientes a las nueve de la noche celebrará su emisión semanal por el micrófono de «Radio Zamora». Radicará el número 14 de la gran Revista «Bazar» dedicada a todas las niñas de España.

Zamora, 8 de septiembre de 1947. Regiduría de Prensa y Propaganda.

Delegación Administrativa de Enseñanza Primaria

El ilustrísimo señor director general de Enseñanza Primaria por orden telegráfica fecha 6 del actual, recibida en el día de hoy, me dice lo siguiente:

«En el «Boletín Oficial Ministerio» día de hoy se publica adjudicación provisional destinos maestros nuevo ingreso por concurso traslado. Plazo reclamaciones ocho días naturales fi-

nalizará próximo día 15 hasta el número ciento setenta y cinco (1945) que publica dicho «Boletín».

Lo que se pone en conocimiento de los maestros a quienes afecta, a fin de que, si tienen que presentar alguna reclamación contra la adjudicación provisional de destinos las presenten en esta Delegación hasta el día 15 del actual y hora de la comparencia en que queda cerrado el plazo.

FARMACIAS DE GUARDIA

Durante la presente semana corresponde el turno de guardia a los señores farmacéuticos siguientes:

Farmacia Florez y don Luis Piñilla.

Para el despacho nocturno en las farmacias de guardia es indispensable la presentación de la receta.

Se advierte al público para su conocimiento que las recetas de Beneficencia, Sociedades, Seguros, Seguro de Enfermedad y entidades colaboradoras del mismo, serán despachadas como siempre en todas las oficinas de Farmacia, sin que el servicio de las mismas haya sido nunca exclusivo de una Farmacia determinada, pudiendo dirigirse a la que por cualquier circunstancia les interese.

CUPON PRO CIEGOS

En el sorteo correspondiente al día 7 ha resultado premiado con 25 pesetas el número 859 y con 2,50 los terminados en 59.

En el sorteo correspondiente al día 8 ha resultado premiado con 25 pesetas el número 318 y con 2,50 los terminados en 18.

IMPERIO en la provincia

Petición de mano en Fuentesauco

Por don Domingo Bustos, estudiante propietario de esta Villa, y su distinguida esposa doña Ana María Escribano y para su hijo nuestro querido amigo Antonio ha sido pedida en estos días pasados a doña Alodia Aviés, viuda de Pa'ao, la mano de su encantadora y bellísima hija Alodina.

Los prometidos se obsequiaron mutuamente con valiosos regalos, concertándose la celebración del enlace matrimonial para el próximo mes de octubre.

Nos es muy grato con este motivo enviar nuestra felicitación más afectuosa tanto a los futuros contrayentes como a sus padres y familiares todos.

EL CORRESPONSAL

NOVIAS Tejidos GALAN
Santo Clara, 12
ZAMORA
TELEFONO 1917

CIRCO PRICE

HOY: 7,45 tarde 11 noche HOY

El éxito que todo ZAMORA comenta!!
CHARIVARI en la pista

TRES ULTIMOS DIAS

Desde las once de la mañana "ZOO" visita a los animales

Entrada UNA peseta

FERIA MAYOR

COMPANIA LIRICA CONCHITA PANADES

Tres únicos días de actuación

PRESENTACION MAÑANA CON LA VIUDA ALEGRE

DESPOCHAMOS HOY EN CONTADURIA

TOROS EN ZAMORA FERIA MAYOR

DIA 10: UN TORO de rejones para el caballista sevillano
JOAQUIN PARFJA OBREGON
SEIS TOROS de Bentéz Cubero, de Sevilla

PEPE LUIS VAZQUEZ EL CHONI ROVIRA

DIA 11: UN TORO de rejones para el caballista sevillano
PEPE ANASTASIO
SEIS TOROS de Salvador Guardiola, de Sevilla

Antoñito Bienvenida - Parrita - Paquito Muñoz

!!LAS MEJORES CORRIDAS DE LA REGION!!

HOY, la Taquilla despacha desde las DIEZ de la mañana a las OCHO de la tarde.

PLAZA DE TOROS DE SALAMANCA

EMPRESA PAGES

4 Grandes Corridas de Feria, 4

DIA 12 PRIMERA DE ABONO
SIETE toros de Rogelio Miguel del Corral
UNO para el rejoneador PEPE ANASTASIO y SEIS para ANTONIO BIENVENIDA -- ANDALUZ
PAQUITO MUÑOZ

DIA 13 SEGUNDA DE ABONO
SEIS toros de Herederos de Arturo Sánchez Cobaleda
PEPE LUIS VAZQUEZ PARRITA
PAQUITO MUÑOZ

DIA 14 TERCERA DE ABONO
OCHO toros -- SEIS de Santa Coloma y DOS de Huberto Sánchez Tabernero
Gitanillo de Triana -- Andaluz
Manuel Escudero -- Luis Mata

DIA 21 CUARTA DE ABONO
SIETE toros -- UNO de Huberto Sánchez Tabernero, para JUANITO BALANA, y SEIS toros de Albayda para EL ESTUDIANTE
MANOLO MARTIN VAZQUEZ - EL CHONI



AYER COMENZARON LOS FESTEJOS DE NUESTRA FERIA MAYOR

11 populistas y 9 liberales forman el Gobierno de coalición griego

Explosión de polvorines...

Viene de primera pág. 2.º col.

Madrid y a Guadalajara. Hay, además, otras personas heridas, bien por caída o por corte de cristal roto por la onda explosiva, que tienen algún arañazo o ligero golpe y que ni siquiera han necesitado cura ni auxilio facultativos.

Es muy notable el espíritu de solidaridad que frente al dolor se ha producido. Del pueblo de Torres acudieron a los pocos momentos el alcalde y el párroco al frente de 90 vecinos, por sus servicios eran necesarios, pero ya los soldados estaban entregados a la tarea de descombro. El abad de la iglesia magistral de Alcalá, don Francisco Herrero, que al ocurrir la explosión se hallaba en la iglesia rezando el santo rosario, dió ánimos a los fieles, dispuso que todos los sacerdotes acudieran al lugar del siniestro y acompañados de los Santos Oleos, se fue al paraje de Zulema, y paso que cumplió con su sagrado ministerio contribuyó a las tareas de descombro.

De Madrid legaron al lugar del suceso, el capitán general en funciones, general Bartomeu, el gobernador militar, general Lopez Varela, el secretario general de la Dirección General de Seguridad, señor Lopez Barrón; el gobernador civil interino de Madrid, don Acacio Ayia, y el presidente de la Diputación provincial, marqués de la Valdavia, quien antes de salir había tomado todas las disposiciones precisas en los establecimientos sanitarios provinciales. El anecdótico de la tragedia arroja un aspecto cómico: Toda la familia del dueño del ventorro salvó su vida saliendo por un agujero de tan pocas dimensiones que el propio ventero, Antonio Gomez Solano, caíó de gatera.—Logos.

UN PUENTE SOBRE EL HENARES DESTRUIDO

GUADALAJARA, 7.—Han regresado a esta capital las autoridades que marcharon a Alcalá de Henares para ofrecer el auxilio de Guadalajara a las víctimas del accidente ocurrido en la tarde de ayer. La onda explosiva voló el montículo sobre el cual estaba instalado el polvorín y elevó las aguas del río Henares sobre el puente que le atraviesa, quedando éste medio destruido, por lo que el transporte de las víctimas hubo que hacer a pie. Por esta noche no se espera recibir en la capital más heridos.—Logos.

LLEGAN A MADRID LOS PRIMEROS HERIDOS

MADRID, 8.—Al conocerse en Madrid la noticia del accidente de Alcalá de Henares, el presidente de la Diputación provincial marqués de la Valdavia, ordenó que los servicios sanitarios de la Corporación estuvieran preparados para prestar su colaboración si fuese precisa y se montó un servicio de urgencia en el Hospital provincial. A las seis de la mañana llegó la primera ambulancia con dos heridos y el cadáver de una

DELEGACION DE TRABAJO

Autorización para hacer jornada intensiva los días 10 y 11 del actual

A petición de la Organización Sindical y con el fin de que todos los productores que lo deseen, puedan asistir a las corridas de toros, se ruega a todas las Empresas de esta Capital que pongan todos los medios a su alcance para dar por terminada la jornada de trabajo durante los días 10 y 11 del mes en curso, a las CINCO en punto de la tarde, a cuyo efecto quedan autorizadas para hacer jornada intensiva en los mencionados días, con la obligación de conceder a sus trabajadores el tiempo indispensable para efectuar sus comidas.

El Comercio puede, en dichos días, anticipar media hora la apertura y no cerrar hasta las cinco de la tarde.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista. Zamora, 8 de Septiembre de 1947.—El delegado de Trabajo, Vitaliano Arévalo.

Viene de primera pág. 2.º col.

ACTUACION DEL SERVICIO DE CIRUGIA DEL HOSPITAL PROVINCIAL DE GUADALAJARA

GUADALAJARA, 8.—Para atender a las víctimas del accidente de Alcalá de Henares, el servicio de Cirugía del Hospital provincial funcionó sin interrupción durante la noche del sábado al domingo.

A Luis Garcia Arroyo, de Fuentelencina (Guadalajara) le ha sido amputada la pierna derecha. Este obrero trabajaba en la fábrica de Río Cerámica con otros veinte más en turno de noche, cuando sobrevino la explosión y precisamente aquella noche se había incorporado a su servicio después de disfrutar sus vacaciones.

Vicente Sacristán Blanco, de Maranchon (Guadalajara), sufre fractura de pelvis y un hermano de éste también obrero de dicha fábrica se halla gravemente herido en Alcalá. Catalina Caselles y Gabriel Bruno Camacho fueron asistidos de heridas de menos gravedad en brazos y cabeza.

Las autoridades al igual que los médicos de esta capital estuvieron durante la noche última prestando su colaboración en los trabajos de auxilios.—Logos.

EL ENTIERRO DE LAS VICTIMAS FUE PRESIDIDO POR EL MINISTRO DE LA GOBERNACION

ALCALA DE HENARES, 8.—Esta tarde se efectuó el entierro de catorce víctimas de la explosión del polvorín. A los fereos seguían cortinas con sentadas de autoridades, y detras, los familiares de las víctimas. El comercio cerro sus puertas y todas las industrias cesaron sus actividades a las cinco de la tarde, una hora antes de la señalada para el entierro con el fin de sumarse toda la ciudad al rúnebre acto. Al cementerio acudió una enorme multitud. La comitiva fúnebre se formó en la puerta del depósito del cementerio. Abria la marcha la guardia municipal y Cruz alzada de la parroquia, con todos los seminaristas, clero en pie y oficiales que presidía el señor abad don Francisco Terrero. Se formaron varias presidecias oficiales. La primera compuesta por el ministro de la Gobernación don Blas Pérez Gonzalez; el capitán general de la Región señor Muñoz Grande; gobernador civil en funciones, señor Ayia, y representante de la Diputación de Madrid, marqués de la Valdavia. En la segunda figuraban el gobernador civil de Guadalajara, el delegado provincial de Sindicatos, don Ramón Serra, y por la Jefatura provincial del Movimiento, el señor Laguarda, y el secretario del Sindicato provincial de la Construcción, señor Morales. Seguidamente figuraban los generales Bartomeu, Redondo, Diaz Varela, Srío Aloñso, Zamalloza y Merlo, y a continuación la Corporación municipal de Alcalá bajo la dirección de don Blas Pérez Gonzalez, el Consejo de Administración de la desaparecida fábrica "Río Cerámica" y representaciones oficiales. En la capilla del cementerio se cantó un responso.—Logos.

INSPECCION DE LOS SERVICIOS DE LA CRUZ ROJA

ALCALA DE HENARES, 8.—Ha estado en esta ciudad en visita de inspección de los servicios el secretario general de la Asamblea Suprema de la Cruz Roja. Mostró su plena satisfacción por la forma en que han actuado desde los primeros instantes los camilleros de la benéfica Institución de Alcalá, que espontáneamente y sin dilación, se personaron en el lugar del suceso y comenzaron a evacuar víctimas, desplegando una actividad digna de todo elogio. Destacó también que a las diez de la noche, es decir un cuarto de hora después de la explosión ya se hallaban reunidos todos los médicos y

Viene de primera pág. 3.º col. se celebró con toda solemnidad la inauguración del II Salón de Otoño, organizado este año por la Junta provincial "Siempre Zamora" e instalado en los salones de la Obra sindical "Educación y Descanso". Al certamen se le ha dado este año carácter regional, con cuyo motivo se han presentado además de los más destacados pintores y escultores zamoranos, otros renombrados artistas de Valladolid, León y Salamanca.

El salón ha quedado elegantemente dispuesto y dotado de una espléndida iluminación, hallándose inmejorablemente colocadas las 120 obras de pintura y escultura que concurren a la Exposición.

Al acto inaugural asistieron todas las autoridades y jerarquías de nuestra capital que examinaron detenidamente

Comenzó la II Vuelta Ciclista a Zamora

MANUEL RODRIGUEZ TRIUNFO EN LA 1.ª ETAPA ZAMORA-VILLALPANDO

Con gran animación esta mañana a las ocho y media, se ha dado la salida a los 22 participantes de la II Vuelta Ciclista a Zamora. Un lote de primeras figuras y un quinteto zamorano. Veamos quienes son:

CORREDORES QUE PARTICIPAN

- A las ocho y quince se pasó lista en la Avenida de Portugal a los 22 corredores inscritos. Estos, son los siguientes: Joaquín Jiménez (Madrid), Victor Ruiz (id.), Ángel Torrejón (id.), N. Carlos Moreno (id.), Equarao Paya (id.), Señén Blanco (León), Enrique Vélez (id.), Emilio Fernández (id.), Angel Aloñso (Valladolid), Félix Aloñso (id.), Pedro San José (id.), Antonio San José (id.), José Luis Labrador (id.), Pastor Rodríguez (Poiteve dra), Manuel Rodríguez (id.), Lisardo Acosta (Salamanca), Segundo Acosta (id.), Pedro Prieto (Zamora), Manuel Iglesias (id.), Francisco Garcia (id.), Agustín Ortiz (id.), Alfonsó Meña (id).

El recorrido de esta primera etapa comprenda la distancia de la capital a Fuentesaúco, Toro y Villalpando. Unos 130 kilómetros aproximadamente. Mal piso y terreno chucado. Los primeros kilómetros se atacan a buen tren. En el mismo puente de Hierro el corredor zamorano Meña roza su máquina con un compañero y cae. Pierde unos minutos. Los suficientes para pedalear en solitario. Mucha gente en Arcenillas, Casaseca, Gema, El Piñero y demás pueblos que saludan con aplausos el tránsito de la caravana.

Pasado Argujillo, ya vemos que se lucha más tenazmente. Producto de estos demarrazes, escapó Manuel Rodríguez (hermano de Emilio y Delio) y Pedro San José. Así pasaron por Fuentesaúco, ganando al sprint la primera etapa. Llegó Rodríguez. Se han otorgado cincuenta pesetas al primero y veinticinco al segundo.

Cuando ya la escapada estaba lograda, pinchó San José, aprovechando Rodríguez está mala suerte de su contrario para despegarse definitivamente y entrar solo en el control de Toro. Tanto Fuentesaúco como Toro, han rivalizado en orden y entusiasmo a la llegada de los corredores. En la primera de las mencionadas ciudades, el camarada Jefe Local Jesús Rodríguez Marcos y el alcalde accidental camarada José Aparicio atendieron a los seguidores. Estos agradecieron las atenciones y felicitaron a los que habían merecido tan magníficamente todo lo concerniente al paso de los ciclistas. En la ciudad de Toro, nuestro camarada Mariano F. Villa montó un control de aprovisionamiento formidable. Todo el Ayuntamiento con su alcaide al frente cooperó excelentemente.

Dada la salida después de una hora de retención por el mismo orden de llegada, los hermanos Aloñso organizaron una caza extraordinaria, pero no dió resultado, porque Manuel Rodríguez decidió o conseguir el triunfo, se mantuvo en vanguardia con un teshn admirable, pisando la cinta de Villalpando entre una nutrida salva de aplausos, a las cuatro horas y treinta y siete minutos, con cinco minutos sobre sus inmediatos seguidores. La clasificación ha quedado así:

- 1.º Manuel Rodríguez, en 4 h., 37 m.
- 2.º Félix Aloñso, 4 h., 42 m.
- 3.º Ángel Aloñso, mismo tiempo.
- 4.º Pastor Rodríguez, en 4 h., 43 m., 3 s.
- 5.º Joaquín Jiménez, 4 h., 52 m., 30 s.
- 6.º Francisco Garcia (ZAMORA), mismo tiempo.
- 7.º Señén Blanco, 4 h. 56 m., 35 s.
- 8.º Enrique Vélez, mismo tiempo.
- 9.º Pedro San José, 4 h. 57 m., 20 s.
- 10.º Eduardo Paya, mismo tiempo.
- 11.º Emilio Fernández en 5 h., 3 s.
- 12.º Victor Ruiz en 5 h. 2 m., 5 s.
- 13.º Nicolas Moreno 5 h. 4 m., 21 s.
- 14.º Manuel Iglesias (Zamora), 5 h., 6 m., 5 s.
- 15.º Angel Torrejón 5 h. 16 m., 30 s.
- 16.º Lisardo Acosta, mismo tiempo.
- 17.º Pedro Prieto (Zamora) 5 horas, 17 m. 25 s.
- 18.º José Luis Labrador, mismo tiempo.
- 19.º Antonio San José id. id.
- 20.º Agustín Ortiz (Zamora) id. id.
- 21.º Segundo Acosta, id. id.
- 22.º Alfonso de Meña (Zamora) id. id.

mente todas las obras expuestas, conversando con sus autores y siendo obsequiadas con un vino de honor.

A partir de hoy la Exposición estará abierta al público de doce a dos de la mañana y de siete a diez de la tarde, siendo preciso abonar por la entrada un donativo de 0,50 pesetas.

LOS FESTEJOS PARA HOY

Hoy continuará la Feria con animados festejos en el orden siguiente: Desde las siete de la mañana varias bandas de música recorrerán las calles interpretando marchas y danzas.

A las diez se inaugurará el concurso de Tiro de Pichón en los terrenos de la Granja Agrícola, verificándose también la primera tirada al plato.

A las once se celebrará una misa solemne en honor de la Santísima Virgen del Tránsito en el templo de las Religiosas Descalzas, donde la imagen se venera, cantando destacados elementos de la Coral Zamora, con acompañamiento de orquesta.

A las doce tendrá lugar un concierto de banda en la Plaza Mayor. Y por último, a las once de la noche se quemará una magnífica colección de fuegos artificiales, que ha sido definitivamente instalada en la explanada de la plaza de toros y entre otras interesantes novedades presentará por primera vez un combate entre aviones.

UNA EXPOSICION DE RICARDO SEGUNDO

Hoy, día nueve, a las nueve de la noche se inaugurará una interesante Exposición instalada por el pintor zamorano Ricardo Segundo en un salón del Círculo de Zamora.

LAS TIRADAS DE PICHON Y AL PLATO

Como hemos dicho, hoy comenzarán en la Granja Agrícola las grandes tiradas de Pichón y al Plato, que durarán tres días y de cuya importancia habla bien efocentemente el detalle de que se hayan fijado 20.000 pesetas en premios.

Aunque han sido editados y distribuidos folletos explicativos de estas tiradas, insertamos a continuación una breve síntesis de su desarrollo.

Hoy martes, a las diez de la mañana se disputará la copa del excelentísimo Ayuntamiento para tiradas al plato, concediéndose cuatro premios de 400, 300, 200 y 100 pesetas, respectivamente.

A las cuatro de la tarde Copa de la Diputación también al Plato, con cinco premios de 750, 500, 300, 250 y 200 pesetas respectivamente.

Miércoles, a las diez de la mañana primera tirada de pichón con una tirada de prueba a la que se concederá el premio del setenta por ciento de la matricula.

El Premio Viriato que se disputará a continuación será de 5.000 pesetas.

PARRITA Y PAQUITO MUÑOZ TRIUNFAN EN LA SEGUNDA DE FERIA DE MURCIA

MURCIA, 8.—Segunda de Feria. Un novillo de Píohermoso y seis toros de Galache. El duque de Píohermoso clava tres pares de rejonos que son ovacionados. Dos pares de banderillas, una estocada pie a tierra que mata. (Gran ovación, orejas vuelta y salida).

Primero. Niño del Barrio bien para una estocada y descabello. (Palmas. En su segundo lancea junto a las tablas. Faena con derechazos, por alto y manoletinás. (Ovación). Mata de media superior. (Ovación, oreja, vuelta y salida).

Paquito Muñoz, manoletinás muy aplaudidas en su primero. Faena muy valiente, derechazos imponentes, dos pinchazos, media muy buena (grandes aplausos). En su segundo, tres verónicas que remata con media muy ceñida. Hace faena de castigo. Después de varios pinchazos, descabella. (Aplausos. Pitos al toro en el arrastre).—Logos.

Luis Miguel mejorado de su herido

MADRID, 8.—El estado del diestro Luis Miguel Dominguín era esta noche bastante satisfactorio. Apenas tiene fiebre y puede descansar. Cada tres horas se le aplica penicilina. Esta mañana le fué levantado el apósito y pudo comprobarse que

la herida está en proceso de cicatrización, al extremo de que pasado mañana le serán quitados los puntos si no se presenta complicación, lo que no es de temer.

A causa de la cogida pierde de torear veinticinco corridas en este mes. Tampoco podrá actuar en la de la Asociación de la Prensa de Madrid, si ésta se celebra en este mes, aunque hay rumores sobre su posible aplazamiento hasta principios de octubre.—Logos.

Albaicín y Julián Marín cortan orejas en Benavente

El navarro resultó cogido por el último de la tarde

Lleno completo. Toros de Arturo Sánchez Sánchez, del campo de Salamanca. Bravos. Para Rafael Albaicín y Julián Marín.

Albaicín estuvo bien cortando orejas y rabos.

Julián Marín, formidable, cortando orejas, rabo y pata.

En el último toro resultó cogido Marín al entrar a matar y volvió a cogerle en un intento de descabello.

Peso de los toros: 212, 106, 185, 209, 183 y 190.

Parte facultativa: Herida cara palmar mano derecha que interesó aponeurosis y contusión con equimosis en región inguinal derecha. Pronóstico menos grave.—Doctor Cardoña.

Veinticinco corridas pierde de torear Luis Miguel Dominguín

MURCIA, 8.—Segunda de Feria. Un novillo de Píohermoso y seis toros de Galache. El duque de Píohermoso clava tres pares de rejonos que son ovacionados. Dos pares de banderillas, una estocada pie a tierra que mata. (Gran ovación, orejas vuelta y salida).

Primero. Niño del Barrio bien para una estocada y descabello. (Palmas. En su segundo lancea junto a las tablas. Faena con derechazos, por alto y manoletinás. (Ovación). Mata de media superior. (Ovación, oreja, vuelta y salida).

Paquito Muñoz, manoletinás muy aplaudidas en su primero. Faena muy valiente, derechazos imponentes, dos pinchazos, media muy buena (grandes aplausos). En su segundo, tres verónicas que remata con media muy ceñida. Hace faena de castigo. Después de varios pinchazos, descabella. (Aplausos. Pitos al toro en el arrastre).—Logos.

No podrá celebrarse hoy el partido de fútbol contra el Deportivo Braganza

El presidente del Club Atlético Zamorano don Manuel Juan Prieto Roncero ha recibido en la noche de ayer, un telegrama que dice así:

IMPOSIBLE PARTIDO MAÑANA DEPORTIVO BRAGANZA POR MOTIVOS DESPUES EXPLICARE.—ALBERTO RODRIGUEZ.

Ignoramos, como ignora también a los organizadores de este encuentro deportivo, las causas de esta suspensión pero supomos que muy importantes han de ser para obligar al equipo de la vecina ciudad portuguesa a suspender no sabemos si definitivamente su viaje a Zamora.

Tendremos a nuestros lectores al corriente de cuantos detalles concierne a este respecto.

Parrita y Paquito Muñoz triunfan en la segunda de feria de Murcia

MURCIA, 8.—Segunda de Feria. Un novillo de Píohermoso y seis toros de Galache. El duque de Píohermoso clava tres pares de rejonos que son ovacionados. Dos pares de banderillas, una estocada pie a tierra que mata. (Gran ovación, orejas vuelta y salida).

Primero. Niño del Barrio bien para una estocada y descabello. (Palmas. En su segundo lancea junto a las tablas. Faena con derechazos, por alto y manoletinás. (Ovación). Mata de media superior. (Ovación, oreja, vuelta y salida).

Paquito Muñoz, manoletinás muy aplaudidas en su primero. Faena muy valiente, derechazos imponentes, dos pinchazos, media muy buena (grandes aplausos). En su segundo, tres verónicas que remata con media muy ceñida. Hace faena de castigo. Después de varios pinchazos, descabella. (Aplausos. Pitos al toro en el arrastre).—Logos.

Luis Miguel mejorado de su herido

MADRID, 8.—El estado del diestro Luis Miguel Dominguín era esta noche bastante satisfactorio. Apenas tiene fiebre y puede descansar. Cada tres horas se le aplica penicilina. Esta mañana le fué levantado el apósito y pudo comprobarse que

Tsalderis desempeñará la Vicepresidencia y la cartera de Asuntos Exteriores

ATENAS.—Depués de varios días de intensas negociaciones, el dirigente liberal Sofis, ha logrado formar Gobierno, en colaboración con los populistas monárquicos. El nuevo Gabinete consta además de la Presidencia, de 20 carteras. Los liberales tienen nueve de ellas y la Presidencia, y los populistas, 11. La Vicepresidencia y la cartera de Asuntos Exteriores las desmo ha el dirigente populista Tsalderis.—Efe.

Presentación al Parlamento

ATENAS.—El presidente Sculias, presentará a su Gobierno al Parlamento, ante el cual dará lectura a su programa gubernamental, que será sometido a la aprobación del mismo.

En los círculos políticos competentes se declara que una de las primeras disposiciones del nuevo Gabinete será una amnistía en favor de todos los guerrilleros que desorgan las armas en un plazo de treinta días y se presenten a las autoridades. Al mismo tiempo, el Gobierno se encarga de adoptar las medidas pertinentes para que dichos guerrilleros encuentren trabajo y protección por parte de las autoridades. Después del voto de confianza y de la aprobación de la amnistía, el Parlamento suspenderá a sus tareas hasta el día de noviembre.—Efe.

Todos los partidos griegos apoyarán a Sculias

ATENAS, 8.—Todos los jefes de los partidos griegos parlamentarios han anunciado esta tarde que apoyarán el nuevo Gobierno liberal-populista, residido por Sculias. Minna se presentará el Gobierno a Parlamento.—Efe.

setas divididas en cinco premios: Copa del director general de Correos y 3.000 pesetas; copa del gobernador militar y 1.000 pesetas; copa de la Sociedad de Cazadores y 800 pesetas; 700 pesetas y 500 pesetas.

Jueves, a las diez, tirada de prueba en la misma forma que el día anterior y Gran Premio Zamora, con 12.000 pesetas en premios de la manera, siguiente: Copa del subsecretario de Trabajo y 5.000 pesetas; copa del gobernador civil y 3.000 pesetas; copa del Tercio de la Guardia civil y 2.000 pesetas; copa de la Cámara de Comercio y 1.250 pesetas y copa de la Cámara de la Propiedad Urbana y 750 pesetas.

Miércoles, a las diez de la mañana primera tirada de pichón con una tirada de prueba a la que se concederá el premio del setenta por ciento de la matricula.

El Premio Viriato que se disputará a continuación será de 5.000 pesetas.

Parrita y Paquito Muñoz triunfan en la segunda de feria de Murcia

MURCIA, 8.—Segunda de Feria. Un novillo de Píohermoso y seis toros de Galache. El duque de Píohermoso clava tres pares de rejonos que son ovacionados. Dos pares de banderillas, una estocada pie a tierra que mata. (Gran ovación, orejas vuelta y salida).

Primero. Niño del Barrio bien para una estocada y descabello. (Palmas. En su segundo lancea junto a las tablas. Faena con derechazos, por alto y manoletinás. (Ovación). Mata de media superior. (Ovación, oreja, vuelta y salida).

Paquito Muñoz, manoletinás muy aplaudidas en su primero. Faena muy valiente, derechazos imponentes, dos pinchazos, media muy buena (grandes aplausos). En su segundo, tres verónicas que remata con media muy ceñida. Hace faena de castigo. Después de varios pinchazos, descabella. (Aplausos. Pitos al toro en el arrastre).—Logos.

Albaicín y Julián Marín cortan orejas en Benavente

El navarro resultó cogido por el último de la tarde

Lleno completo. Toros de Arturo Sánchez Sánchez, del campo de Salamanca. Bravos. Para Rafael Albaicín y Julián Marín.

Albaicín estuvo bien cortando orejas y rabos.

Julián Marín, formidable, cortando orejas, rabo y pata.

En el último toro resultó cogido Marín al entrar a matar y volvió a cogerle en un intento de descabello.

Peso de los toros: 212, 106, 185, 209, 183 y 190.

Parte facultativa: Herida cara palmar mano derecha que interesó aponeurosis y contusión con equimosis en región inguinal derecha. Pronóstico menos grave.—Doctor Cardoña.

Veinticinco corridas pierde de torear Luis Miguel Dominguín

MURCIA, 8.—Segunda de Feria. Un novillo de Píohermoso y seis toros de Galache. El duque de Píohermoso clava tres pares de rejonos que son ovacionados. Dos pares de banderillas, una estocada pie a tierra que mata. (Gran ovación, orejas vuelta y salida).

Primero. Niño del Barrio bien para una estocada y descabello. (Palmas. En su segundo lancea junto a las tablas. Faena con derechazos, por alto y manoletinás. (Ovación). Mata de media superior. (Ovación, oreja, vuelta y salida).

Paquito Muñoz, manoletinás muy aplaudidas en su primero. Faena muy valiente, derechazos imponentes, dos pinchazos, media muy buena (grandes aplausos). En su segundo, tres verónicas que remata con media muy ceñida. Hace faena de castigo. Después de varios pinchazos, descabella. (Aplausos. Pitos al toro en el arrastre).—Logos.

Luis Miguel mejorado de su herido

MADRID, 8.—El estado del diestro Luis Miguel Dominguín era esta noche bastante satisfactorio. Apenas tiene fiebre y puede descansar. Cada tres horas se le aplica penicilina. Esta mañana le fué levantado el apósito y pudo comprobarse que